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Zamawiajgcy - STAWY MILICKIE SA, Ruda Sutowska 20, 56-300 Milicz

Nazwa nadana zaméwieniu: ,Dostawa sprzetu gastronomicznego
Oznaczenie sprawy: PN-07/2023
ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Ruda Sutowska, dnia 28.06.2023r.

Nr sprawy: PN-07/2023

Odpowiedzi na pytania dot. postepowania PN - 07/2023: ,Dostawa sprzetu gastronomicznego”

Zgodnie z art. 284 ustawy z dnia 11 wrzesnie 2019r. Prawo Zamoéwien Publicznych (Dz. U. z
2022r. poz. 1710 ze zm.)ze zm.) Zamawiajacy udziela wyjasnien na zapytania Oferentéw:

Pytanie nr 1:
W zwigzku z tym, ze formierka do klopsikow wymaga potgczenia z automatyczng prasg do burgeréw

oraz cylindrem zwracam sie z pytaniem czy oferta ma zawieraé rowniez te elementy, czy jedynie samg
formierke.

OdpowiedZ Zamawiajgcego:
Zamawiajgcy wymaga aby oferta zaktadata tylko automatyczng formierke do klopsikéw.

Pytanie nr 2:

Prosze o informacje czy poz. nr 2 ma kompatybilna z poz. nr 1 - tzn. czy wdzek zatadowczy z pieca ma
wjezdza¢ bezposrednio do schtadzarko- zamrazarki szokowe;j?

OdpowiedZ Zamawiajacego:

Tak, poz. Nr 1 ma by¢ kompatybilna z pozycja nr 2. Tak wézek zatadowczy ma wjezdzac do schtadzarko
— zamrazarki szokowej i do pieca. W zwigzku z tym zmianie ulegng wymiary schtadzarko zamrazarki
szokowej na: 800x930x 2575.

Powyisze Sprostowanie wigze Wykonawcdw z chwila ich zamieszczenia na stronie
prowadzonego postepowania i nalezy je uwzgledni¢ podczas sporzgdzania oferty.

Zwazajac na powyisze Zamawiajgcy zmienia termin sktadania i otwarcia ofert na dzien 4 lipca 2023 r.

Zmianie ulega tres¢ SWZ w nastepujacy sposob:
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13. Termin sktadania ofert
Termin sktadania ofert uptywa 04.07.2023 r., godz. 12:00

14. Termin i sposdb otwarcia ofert
14.1 Otwarcie ofert nastgpi w dniu 04.07.2023 r. godz. 12:30
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